



В Тверской области следователи проводят доследственную проверку по факту загрязнения реки



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области зарегистрировано сообщение о преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 247 УК РФ (транспортировка, хранение, использование и иное обращение бактериологических, химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, повлекшие загрязнение окружающей среды).

Установлено, что 06.06.2018 в рамках проведения мероприятий по контролю с целью проверки информации по факту сброса сточных вод в реку Остречина в г. Бежецке Тверской области сотрудниками Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области осуществлен выезд, в ходе которого установлено, что возле ООО «Торговый альянс Дионис»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

по адресу: г. Бежецк-3, производится сброс сточных вод в безымянный ручей, который впадает в реку Остречина, произведен необходимый отбор проб. По результатам проведенных лабораторных исследований, отобранных проб воды, установлено значительное биогенное загрязнение ручья «Безымянный», наблюдается превышение нормативов предельно допустимых концентраций рыбохозяйственных водоемов.

03.07.2018 на реке Молога в г. Бежецке, приблизительно в 150 метрах от места впадения в нее реки Остречина, обнаружено более 100 мертвых рыб.

В настоящее время по данному сообщению о преступлении проводится доследственная проверка, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1238708>